

Projekty 2015

Mesto Michalovce

Nové knihy do knižnice podpora vo výške 400 €.

Vlastné zdroje vynaložené na spolufinancovanie projektu vo výške 115,50 €. Cieľom projektu bolo zabezpečiť relaxačné, vzdelávacie a informačné potreby čitateľov a používateľov Zemplínskej knižnice Gorazda Zvonického v Michalovciach. Projekt bol schválený. Z finančnej dotácie boli zakúpené nové knihy slovenská a zahraničná súčasná literatúra, náučná literatúra. Projekt bol prínosom pre rozšírenie a aktualizáciu knižného fondu a tým aj skvalitnenie služieb knižnice našim čitateľom.

Kultúrne poukazy

Podpora vo výške 2737 € (počet vyzbieraných kultúrnych poukazov) Projekt bol určený pre cieľovú skupinu žiakov a pedagogických zamestnancov. Účelom projektu je sprístupnenie kultúrnych hodnôt žiakom základných a stredných škôl a pedagogickým zamestnancom základných a stredných škôl. Umožnenie platenia členského pomocou kultúrnych poukazov. Gestor programu je sekcia kultúrneho dedičstva Ministerstva kultúry Slovenskej republiky.

Čítajte s nami

Podpora vo výške 7 500 €. Vlastné zdroje vynaložené na spolufinancovanie projektu vo výške: 1 100,- €. Projekt bol schválený. Cieľom projektu bolo zabezpečiť vzdelávacie a informačné potreby čitateľov a potencionálnych návštevníkov knižnice. Projekt bol realizovaný priebežne počas roka. Knihy sa nakupovali od apríla do novembra 2015. Projekt bol prínosom pre obnovu a doplnenie knižného fondu.

„Viac pre regióny 2014“

Občianske združenie ENTREÉ pri ZKGZ v Michalovciach sa so svojím projektom zapojilo do grantového programu Nadácie Tatra banky. Projekt bol úspešný. Občianske združenie získalo grant vo výške 5000,- €. Projekt sa realizoval počas celého roka 2015. Cieľom projektu bolo prezentovať ZKGZ v Michalovciach nielen ako vzdelávaciu, informačnú a kultúrnu inštitúciu, ale aj ako miesto relaxu a voľno-časových aktivít občanov mesta. Prebehli podujatia zamerané na podporu čitateľskej gramotnosti detí formou zážitkových, dramatizovaných čítaní, tvorivých dielni a stretnutí s významnými osobnosťami detskej literatúry, kultúrneho a športového života. Bol zrealizovaný nákup detskej literatúry, technického a materiálneho vybavenia na detské oddelenie.